

规则衔接 资源畅通 竞争有序

我市在政府采购领域积极融入全国统一大市场

本报讯(记者 杨长喜)记者昨日从市财政局获悉,市财政局积极履行政府采购监管职能,全力推动政府采购领域规则衔接、资源畅通、竞争有序,在政府采购领域积极融入全国统一大市场建设。

融入全国统一大市场,公平竞争是重要因素。市财政局着力强化制度建设,筑牢公平竞争根基。根据《信阳市财政局关于进一步规范政府采购文件

编制及评审活动等有关问题的通知》《信阳市政府采购负面清单》等文件要求,设置地域限制、隐性门槛等妨碍公平竞争条款被严禁。目前,我市政府采购领域全面废止了强制本地业绩、供应商名录等限制性条款,并简化资格审查流程,禁止以非实质性格式问题废标,保障企业平等参与。

同时,市财政局推进政府采购信息全公开,实现移动数字证书(CA)全国互

认,推动大项目跨区域联合招标,让全国各地的企业都可以便捷参与信阳市的政府采购,也让信阳市的企业可以在更大范围内参与政府采购。目前,信阳市政府采购网与信阳市公共资源交易公共服务平台已实现信息同步共享,采购意向、采购公告、中标候选人报价、专家评审打分情况、评审报告等全部挂网公示,政府采购项目招标、开标、评标、定标也实现全过程信息公开。移动数字证书的全国互认

也大幅缩短了跨区域投标重复办证时间,打破了区域壁垒。

政府采购业务的全流程电子化有效减少了政府采购的时空限制和投标成本。目前,从招投标、开标到合同签订,我市政府采购已实现全流程电子化,数据正在替人跑路,政府采购的成本有效降低。虽然一切电子化,但“不见面开评标”和电子签章技术,又保证了采购的全程留痕、透明可溯。



近日,淮滨县举办以“传承经典·书写未来”为主题的第三届少儿书法大赛作品展。

此次展出的作品涵盖楷、行、隶、篆、草诸体,或端庄工整,或灵动飘逸,尽显少年之悟性与师者之匠心。图为作品展现现场。

王长江 摄

平安人寿保险康养顾问:

开启全生命周期守护新征程

本报讯(戴子翔)近日,中国平安人寿保险股份有限公司信阳中心支公司举办37周年司庆表彰大会暨康养顾问品牌发布仪式。此次活动汇总了过去一年的发展成就,对表现优异的先进个人进行了表彰,并正式推出了“保险康养顾问”这一专业服务品牌,彰显了该公司在健康养老领域的重要进展。活动邀请了信阳市保险行业协会的领导、公司高层管理人员、获奖保险康养顾问代表、客户代表以及社会各界嘉宾参与,共同见证了这一里程碑式的事件。

信阳市保险行业协会会长苏楠在发言中,对平安人寿信阳中心支公司多年来支持地方经济发展和社会保障体系建设给予了高度评价。同时,对该公司在康养服务领域的战略规划表示认可,并期望平安能够继续利用其专业优势,为信阳市民提供更优质、全面的综合金融服务与健康养老保障。

客户代表翟滨海作为平安长

期合作伙伴,现场分享了十余年来平安对其家庭风险保障体系建设、财富管理规划实施及养老服务方案优化等方面的系统性支持。特别就2024年其家庭养老规划关键节点中,该公司提供的定制化解决方案给予高度评价,佐证了平安“金融+医疗”生态服务优势。

客户代表常青分享了她与中国平安的深厚情缘。作为一名来自信阳的陪读宝妈,常青自2018年购买车险与平安结缘,对平安工作人员的专业与耐心服务印象深刻。她特别感谢客户经理袁瑞在2024年为其家庭量身定制保障规划,尤其是居家养老保险及“医生管家”服务,为家中老人提供了极大的便利与安全保障,让她真切体会到平安“专业,让生活更简单”的服务理念。

在本次盛典中,核心亮点为中国平安正式推出“保险康养顾问”专业服务品牌。平安人寿河南分公司南部总经理安奉毅围绕当前

保险行业的发展趋势、市场需求、康养产业的广阔前景,以及该公司的平台优势、发展战略和支持体系,对保险康养顾问品牌价值进行了深入解读。随着社会经济快速发展和人们健康意识的不断提升,保险与康养的深度融合已成为行业发展的必然趋势。

来自一线的优秀康养顾问代表李娜登台发言,分享了在服务客户过程中的心得与成功案例。她详细阐述了如何运用专业知识,为客户量身定制行之有效的康养规划,切实解决客户在医疗资源对接、养老社区挑选、长期护理安排等方面的实际问题。

该公司总经理李志波表示,将以37周年司庆为新起点,持续深化“综合金融+医疗健康”战略,依托“保险康养顾问”等专业力量,不断提升服务实体经济质效和民生保障能力,为信阳人民的美好生活和地方经济的高质量发展贡献更强大的平安力量。



节水爱水 机关先行

我市开展节水宣传“进机关”活动

本报讯(记者 胡俊杰)“洗菜的水可以攒起来冲马桶或拖地。”“遇见水龙头未关紧、管道滴水等情况,要随手关闭或及时告知后勤维修。”5月30日,记者在平桥区财政局办公楼前看到多处悬挂着节水宣传标语,还有几名志愿者拿着节水宣传页向来往人员讲解节水用水条例和公民节水用水行为规范。

为充分发挥党政机关节水示范引领作用,带动全社会形成节水护水良好风尚,5月30日,市节约用水事务中心联合平桥区财政局共同开展节水宣传“进机关”活动,让节水观念深入人心,引导广大群众自觉养成良好的用水习惯。

干部职工纷纷表示,通过这次活动充分了解了节水型机关创建的相关政策和节水型器具使用规范,在日后的工作生活中要更加注重水资源的节约和保护,做节水风尚的引领者,做节水行为的践行者。平桥区财政局干部职工还共同观看了节水宣传视频。

下一步,市节约用水事务中心将陆续走进学校、社区、企业,持续推进节水宣传行动,扩大节水宣传覆盖面,带动更多社会群体参与节水行动,共同节约、守护水资源。

增强意识 提升能力

平桥区第一小学学生体验沉浸式消防应急研学之旅

本报讯(记者 周亚涛)近日,信阳鼎信供应链管理有限公司上天梯应急研学基地联合河南森林消防机动队伍信阳大队,为平桥区第一小学学生组织了一场沉浸式消防应急研学之旅。

本次活动旨在增强学生消防安全意识,提升应急逃生和自救自救能力,为校园安全保驾护航。活动中,森林消防大队的专业人员紧扣校园场所特点,讲解火灾成因、预防措施、逃生自救技巧以及灭火器、消火栓等器材的正确使用要点。学生们深入了解多功能帐篷和急救包的功效,登上各类型消防车辆,“沉浸式”体验救援视角。在灭火实操环节,学生们在消防员的指导下勇敢提起灭火器,成功扑灭模拟火源。

通过本次活动,学生们不仅掌握了更多应急技能,增强了消防安全意识和应急处置能力,更将守护安全的种子深植心田。